

驻马店市驿城区 认真贯彻实施“一法一条例”

□东方今报·猛犸新闻
见习记者 王东昱
通讯员 林兵
李俊/文图

日前,驻马店市驿城区委副书记、区长毕启民主持召开贯彻实施“一法一条例”工作会议,要求全区各级各部门各单位要认真贯彻实施“一法一条例”,确保各项工作依法依规落到实处,为实现驿城区高质量跨越发展贡献力量。驿城区领导冯收、宋海潮、张轶馨、李新耀、张剑飞、刘新泰等区四大班子领导参加会议,会议传达了市有关会议精神。

毕启民要求,要提升政治站位,各相关部门和单位要积极做好板桥水库饮用水水源地保护工作,确保板桥水库周边环境整洁;要深入排查整治水源地周边道路环境卫生,对发现的问题要及时整改到位,符合标准;要注重细节小节,夯实工作责任。加强沟通对接,严明纪律,把“一法一条例”落实到具体工作中。



◀驻马店市驿城区委副书记、区长毕启民主持召开贯彻实施“一法一条例”工作会议

会议现场▼

毕启民深入板桥镇 检查饮用水水源地保护和河道生态修复工作



□东方今报·猛犸新闻
见习记者 王东昱
通讯员 林兵 李俊/文图

日前,驻马店市驿城区委副书记、区长毕启民带领区直相关部门负责同志深入驿城区板桥镇调研饮用水水源地保护和河道生态修复工作,驿城区人大常委会副主任李玉梅等陪同。

毕启民一行先后来到板桥镇汝河河道生态修复现场和板桥水库,实地察看汝河河道生态修复情况和饮用水水源地保护管理情况。

当听到汝河河道采砂整

治工作取得的成绩,看到汝河河道生态修复工作正在有序进行,毕启民感到很欣慰。毕启民要求,各有关部门要从讲政治、讲大局的高度看待整治工作,深入贯彻习近平生态文明思想,按照实施国土绿化提速行动建设森林驿城的部署,动真碰硬、攻坚克难,真正把辖区内河道保护好治理好。要把长远规划和当下治理结合起来,把构建机制和严肃问责结合起来,把政府管理和群防群治结合起来,把人防和技防结合起来,把扫黑除恶和“打伞”肃纪结合起来,把保护生态

和科学利用结合起来,让河流永续安宁,实现河畅、水清、岸绿、景美,以高质量的环境治理和美好的生态环境造福人民。

毕启民强调,饮用水水源地的保护直接关系到水质的优劣和广大群众的饮水安全,相关单位要高度重视饮用水水源地的保护工作,要从饮用水水源地保护的整体规划、监控管理和综合整治等方面逐一落实,做到定期巡查,严格监测,高压监管,同时,还要抓好对饮用水水源地周边居民的环保教育工作,强化居民环保意识,切实做好保护管理工作。

驻马店市驿城区人大常委会 召开水污染防治“一法一条例”执法检查动员会



□东方今报·猛犸新闻见习记者
王东昱 通讯员 林兵 李俊/文图

5月6日,驻马店市驿城区人大常委会召开水污染防治“一法一条例”执法检查动员会。深入贯彻落实省、市人大常委会有关决策部署,综合运用立法、监督手段,助力打好污染防治攻坚战。驿城区委副书记、区长毕启民出席会议并讲话。驿城区领导赵威、任国全、李玉梅、赛睿、陈明、方纪平等参加会议。

会议宣读了驿城区人大常委会执法检查实施方案,围绕贯彻执行水污染防治“一法一条例”,对该区开展好自查工作作了安排。

毕启民强调,要高度重视,提升政治站位。开展水污染防治“一法一条例”执法检查工作是贯彻落实习近平生态文明思想、切实维护群众利益的具体体现,各相关部门要高度重视,综合施策、科学治理,加大执法检查,确保工作有序推

进。要全面自查,坚持问题导向。要集中时间、集中力量搞好全面排查,建立台账,落实工作责任,坚持边查边改,确保整改到位。要精心组织,准确把握执法检查重点。要对重点企业、河流断面、饮用水源地等重点区域,进行全面清理整治,坚决杜绝乱排乱放、乱搭乱建行为。要加强领导,狠抓工作落实。各相关部门要摆正位置、加强沟通、协调配合,统筹推进执法检查工作。